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ขัน้ตอนการสมคัรใชร้ะบบรบัช าระเงนิกูย้มืคนืกองทนุเงนิใหกู้ย้มืเพือ่การศกึษาผา่น
กรมสรรพากร (E-PaySLF) 

 

1. กรณทีีย่งัไมไ่ดเ้ป็นสมาชกิบรกิารยืน่แบบผา่นอินเทอร์เน็ต  
ขั้นตอนการสมคัรใชร้ะบบรบัช าระเงินกูย้มืคืนกองทนุเงินใหกู้ย้มืเพือ่การศกึษาผา่นกรมสรรพากร  
(e-PaySLF) ผู้ใช้งานต้องท าการสมัครใช้บริการยื่นแบบผ่านอินเทอร์เน็ต (ภ.อ.01) หรือสมัครใช้ 
ระบบบริการ Tax Single Sign On เพื่อน าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ. มีขั้นตอนดังน้ี 
1.1 เข้าเว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th 
1.2 หัวข้อ  เลือก “ยื่นแบบผ่านอินเทอร์เน็ต” 

 
1.3 การสมัครสมาชิกบริการเพื่อน าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ. สามารถท าได้ดังน้ี 

1) เลือก “น าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ.” 
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2) หน้าจอระบบรับช าระเงินกู้ยืมคืนกองทุนเงินให้กู้ยืมเพื่อการศึกษาผ่านกรมสรรพากร (e-PaySLF) 
เลือก “1. ส าหรับผู้ที่ยังมิได้เป็นสมาชิกของระบบ e-Filling ให้ท าการสมัครสมาชิกเพื่อน าส่งเงินคืน 
กยศ. (ภ.อ.01)” 

 
1.4 การสมัครสมาชิกบริการยื่นแบบผ่านอินเทอร์เน็ต สามารถเลือกสมัครใช้บริการได้ 2 รูปแบบ 

1.4.1 สมัครแยกเป็นรายสาขา 
1) หน้าจอสมัครสมาชิก เลือก “สมัครแยกเป็นรายสาขา” 
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2) กรอกข้อมูลผู้เสียภาษี 

 
3) หัวข้อมีความประสงค์จะขอยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีผ่านเครือข่ายอินเทอร์เน็ต 

เลือกอื่น ๆ “น าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ.” 
หมายเหตุ สามารถเลือกขอยื่นแบบประเภทอื่นที่ผู้ใช้งานต้องการใช้บริการได้ 

4) ผู้ใช้งานกดปุ่ม “ตกลง” 

  
  



 

 
4 

 
5) ผู้ใช้งานที่สมัครใช้บริการยื่นแบบผ่านอินเทอร์เน็ตเรียบร้อยแล้วให้จัดเตรียมเอกสาร 

และติดต่อหน่วยงานส านักงานสรรพากรพื้นที่ ที่สถานประกอบการต้ังอยู่ 
เอกสารทีใ่ชใ้นการสมคัร 

1. แบบ ภ.อ.01 (Download แบบฟอร์ม) 
2. ข้อตกลงในการยื่นแบบแสดงรายการ (Download แบบฟอร์ม) 
3. ส าเนาหนังสือรับรองทะเบียนนิติบุคคล ไม่เกิน 6 เดือน (ตราประทับ ถ้ามี) 
4. กรณีมอบอ านาจ มีหนังสือมอบอ านาจ (Download แบบฟอร์ม) พร้อมส าเนาบัตรประจ าตัว

ประชาชนของผู้มอบอ านาจ 
สถานทีย่ ืน่เอกสาร 

1. ส านักงานสรรพากรพื้นที่ ที่สถานประกอบการต้ังอยู่ 
2. กองบริหารการเสียภาษีทางอิเล็กทรอนิกส์ (อาคารกรมสรรพากร ชั้น 27) 

 
6) หลังจากยื่นเอกสารประกอบการสมัครเรียบร้อย สามารถตรวจสอบผลการสมัครสมาชิก 

6.1) หน้าจอระบบรับช าระเงินกู้ยืมคืนกองทุนเงินให้กู้ยืมเพื่อการศึกษาผ่านกรมสรรพากร (e-PaySLF) 
เลือก “3. ตรวจสอบผลการสมัครสมาชิกเพื่อน าส่งเงินคืน กยศ. (ภ.อ.01)” 

 
  

http://rdserverdoc.rd.go.th/form_download/po01.pdf
http://rdserverdoc.rd.go.th/form_download/agreement_efiling.pdf
http://rdserverdoc.rd.go.th/authorize_PO01.pdf
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6.2) กรอกเลขประจ าผู้เสียอากรหรือหมายเลขอ้างอิงการลงทะเบียน และกดปุ่ม “ตกลง” 

 
6.3) ตรวจสอบผลการยื่นแบบ ภ.อ.01 
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1.4.2 สมัครผ่านระบบ Tax SSO 

1) หน้าจอสมัครสมาชิก เลือก “สมัครผ่านระบบ Tax SSO” 

 
2) เลือก “สมัครลงทะเบียน เพื่อใช้งานระบบบริการ 3 กรมภาษี”  

พร้อมด าเนินการต่อตามขั้นตอนการสมัครใช้ระบบบริการ Tax Single Sign On 
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3) เลือกประเภทการลงทะเบียน กรอกข้อมูลผู้เสียภาษี และยืนยันการลงทะเบียน 

 
4) ผู้ใช้งานที่สมัครใช้ระบบบริการ Tax Single Sign On เรียบร้อยแล้วให้จัดเตรียมเอกสาร 

และน ามายื่นประกอบการพิจารณา 
เอกสารการลงทะเบยีนเพือ่น ายื่นแสดงตวัตน 

1. แบบฟอร์มการลงทะเบียนเข้าใช้ระบบบริการ Tax Single Sign On (Tax SSO) 
2. ข้อตกลงการใช้งานระบบบริการ Tax Single Sign On (Tax SSO) 
3. กรณีมอบอ านาจ มีหนังสือมอบอ านาจ และส าเนาบัตรประชาชนของผู้มอบอ านาจ 

สถานทีย่ ืน่เอกสาร พรอ้ม Confirmation Number 
1. ส านักงานสรรพากรพื้นที่ ที่สถานประกอบการต้ังอยู่ 
2. กองบริหารการเสียภาษีทางอิเล็กทรอนิกส์ (อาคารกรมสรรพากร ชั้น 27) 
3. กรมสรรพสามิต ส านักงานใหญ่ 
 

5) หลังจากได้รับอนุมัติให้ใช้งาน จะมีอีเมลแจ้งผลการลงทะเบียนให้ทราบ 
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6) ผู้ประกอบการ Login เข้าสู่ระบบ Tax SSO เพื่อใช้งานบริการ 3 กรมภาษี 

 
7) ผู้ประกอบการสร้างบัญชีผู้ดูแลสาขา 
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8) ขั้นตอนการก าหนดสิทธิเข้าใช้งาน 3 กรมภาษี เลือกกรมสรรพากร ท าการค้นหาสาขาและ 

เลือกแบบที่ต้องการใช้บริการยื่นแบบผ่านทางเครือข่ายอินเทอร์เน็ต 

 
9) ตรวจสอบข้อมูลและสิทธิผู้เข้าใช้งาน และกดปุ่ม “ยืนยัน” 
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2. กรณทีีเ่ป็นสมาชกิบรกิารยืน่แบบผา่นอินเทอรเ์น็ตแลว้ตอ้งการเพิม่รายการ “น าส่งเงนิกูย้มืคืน กยศ.” 
ผู้ใช้งานสามารถขอเพิ่มรายการน าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ. (ภ.อ.02) มีขั้นตอนดังน้ี 
2.1 เข้าเว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th 
2.2 หัวข้อ  เลือก “ยื่นแบบผ่านอินเทอร์เน็ต” 

 
2.3 การเพิ่มรายการน าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ. สามารถท าได้ดังน้ี 

1) เลือก “น าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ.” 
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2) หน้าจอระบบรับช าระเงินกู้ยืมคืนกองทุนเงินให้กู้ยืมเพื่อการศึกษาผ่านกรมสรรพากร (e-PaySLF) 
เลือก “2. ส าหรับผู้ที่มีสมาชิกของระบบ e-Filling แล้ว ให้เพิ่มรายการน าส่งเงินคืน กยศ. (ภ.อ.02)” 

 
2.4 ผู้ใช้งานกรอกหมายเลขผู้ใช้ (14 หลัก) รหัสผ่าน และกดปุ่ม “ตกลง” 
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2.5 ผู้ใช้งานเลือก “1. เพิ่มประเภทแบบแสดงรายการยื่นผ่านเครือข่ายอินเทอร์เน็ต”  
และเลือกอื่น ๆ “น าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ.” 

 
2.6 ผู้ใช้งานกดปุ่ม “ตกลง” 
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2.7 หลังจากเพิ่มรายการน าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ. เรียบร้อยแล้ว สามารถใช้ระบบรับช าระเงินกู้ยืมคืนกองทุน
เงินให้กู้ยืมเพื่อการศึกษาผ่านกรมสรรพากร (e-PaySLF) ได้ทันที 
 

หมายเหต ุ 
  กรณีมีข้อสงสัยเกี่ยวกับการลงทะเบียนสมัครสมาชิก ติดต่อ RD Intelligence Center 1161 

 การสมัครสมาชิกบริการยื่นแบบผ่านอินเทอร์เน็ต (ภ.อ.01) 
 การเพิ่มรายการน าส่งเงินกู้ยืมคืน กยศ. (ภ.อ.02) 

  กรณีมีข้อสงสัยเกี่ยวกับการน าส่งเงิน ติดต่อ กยศ. 

 


